

宝应农商银行 | BRCB

全县人民自己的银行

益农存 存取灵活 收益节节高



乐享生活 随心易

E路有我

1. 起存金额低：5000元起存。
2. 随存随取：可全部或部分提前支取。
3. 利息收益高：按实际存入天数，根据一天或七天通知存款、3个月、6个月、1年定期存款利率靠档计息。



【扫描关注我们】
24小时服务热线：96008
网 址：www.bysnyh.com

宝应日报

BAOYING RIBAO 2015年8月31日 总第 4636期 手机客户 微信公众 二维码
乙未年七月十八星期一 2015年第194期 户端 众号

中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVING BANK OF CHINA

好消息！邮政储蓄银行理财产品，风险低，本金安全，收益高于银行同期存款，投资门槛5万元起。近期最高收益可达5.5%，额度有限，欲购从速！
咨询热线：80891182 80891173

青春之花在基层绽放

□ 仲明珉 杜强

经过一个星期的岗前培训，我县新一批35名大学生“村官”近日奔赴农村一线。至此，我县已选聘383名大学生“村官”。“对于大学生‘村官’，提供舞台是最大的支持。”

县委组织部负责同志说，自2008年选聘首批大学生到村任职以来，我县始终把实施大学生村官计划作为加强农村基层组织建设、加快

全面建设小康社会步伐的一项战略举措，纳入县委工作全局，统筹考虑、全力推进。我县的大学生“村官”们没有辜负组织的培养、群众的期盼，交出了一份令人满意的“答卷”。

截至目前，先后有12人走上副科级领导干部岗位，57人走上村（社区）两委正职岗位，92人进入公务员队伍，43人考取事业单位，48人考取银行、保险、电信等国有企业单位。

“提升本领促成长”
“通过培训使我更加深刻的认识到大学生村官所肩负的历史使命

和艰巨的工作任务。作为新农村建设的一员，通过这次培训，我将实现三个调整和转变，为自己能更好的扎根基层、服务农村做好了充分准备。”

新任大学生村官周洁用朴实的话语表达了当好村官的决心。针对大学生村官普遍存在实际工作经验欠缺、协调和处理复杂问题能力相对较弱的实际，我县从加强培训、结对培养、强化学习交流等方面入手，进一步强化对大学生村官的日常管理和培养及传帮带工作，从而为大学生村官尽快适应岗位需要、切实干好本职工作奠定基础。

各镇（区）结合工作实际，开展以镇（区）机关干部与大学生村官“一对一”结对传帮带的培养机制。同时，有重点地选派大学生村官参与土地征用、房屋搬迁、计划生育、纠纷调处等工作，通过压担定岗，下任务、定要求，进一步增强大学生村官应对复杂情况、做好群众

工作、解决实际问题的能力。县委组织部相关负责人表示，大学生村官在农村这个特定环境中经受锻炼，丰富阅历，提高了理论与实践相结合的本领，增强了分析和解决问题的能力。经过在农村一线的摔打磨炼，大学生村官会很快成长、成熟起来，成为新农村建设的中坚力量。

同时，我县还积极创新大学生村官考核模式，结合中国国内生产实际，制定出台了《宝应县大学生村官年度考核办法（试行）》，采取考核内容、结构、结果、应用“四位一体”的模式，考准考实大学生村官工作业绩，让干得好的村官有动力，让干得差的村官有压力。

“服务群众赢信任”
“三年来，经历很多，实践很多，有苦有乐，有着思想上的洗礼，有着工作上的如痴如醉。在这段和村民朝夕相处的日子里，进一步加深了我对农村的认识和体会，我学会了和村民打交道的基层工作方

法，熟悉了村民的生产生活情况，培养了亲民为民的感情，树立了为民办实事的务实作风。”大学生“村官”柏明荫在三年期满工作总结会上的动情表白。在带动村民致富、帮助化解矛盾、推动农村各项工作的同时，大学生“村官”与农村、村民的情感不断加深，对大学生“村官”这份工作的认识也不断加深。

赣榆籍大学生“村官”柏明荫，曾是追求时尚、喜爱音乐的青年。为尽快融入农村，他“暂时放弃了乐器和声乐，有事没事都往村里跑”。渐渐地，村民知道了个新“村官”，但他来干什么，能干什么，村民们还是不了解。有一次，他得知大倪组一位五保老人瘫痪病发

作躺在豆田里，他和村干部立即赶去，将老人送往医院。此后他经常看望老人，直至老人去世。2009年同全镇大学生村官共同创业，致力于大棚草莓种植项目。2010年他将原有的5个草莓大棚扩大为15个。
(转二版)

信息快递

市纪念抗战胜利70周年集 藏品巡回展(宝应站)在县博物馆举行

8月27日上午，由市新四军研究会、市收藏协会、市集邮协会等单位联合举办，县委宣传部、县委党史办、县博物馆配合承办的扬州市纪念抗战胜利70周年集藏品巡回展(宝应站)在县博物馆正式开幕。县人大常委会副主任黄才堂出席开幕式并致辞。

汜水：城镇建设节点景观特色彰显

“新淮江公路那修了很漂亮的小风景，好多人在那拍照，我们什么时间也去看看”。近日，省道S203旁有美景的新闻在汜水镇广为传播，引得不少居民纷纷前往一探究竟。

这是该镇今年实施建设的16项城镇化重点建设项目之一——集镇节点景观及小游园工程，该工程投资金额约300万元，在全镇范围内共安排规划建设节点景观及小游园6处，主要配套运河路、通湖路等镇区主道路与S203省道的对接以及镇区其他重要节点，目前已全部完美亮相。在镇区新丰路与文化路交汇处建设的小游园，占地面积2000平方米，目前已经成为红枫苑、汜中公寓、丹桂园等周边居民的纳凉休息区，傍晚坐在园里的长凳上，摇着蒲扇，听着香樟叶随风拍打的声音，好不惬意。汜水镇村建办负责人向记者介绍，此次节点景观及小游园工程的建设充分发掘和彰显汜水的区域特色，在绿化植被的选择上也多采用香樟、银杏、广玉兰等乡土树种再配以杜鹃、月季等景观花卉，通过对所处路段的整体性考量，营造出与之相称的景观特性。

在通湖路、运河路与S203省道交界处记者看到，道路南北两个节点景观植被葱郁，鲜花繁盛，两块巨大的景观石遥相呼应，像两位迎接尊贵贵客的长者，巍峨的矗立在道路两旁，景观石上分别雕刻的“全国重点镇、汜水”和“汜水工业集中区”两组朱红大字，字体隽秀，遒劲有力。“我们在推进重大集镇项目建设的同时，更加注重集镇环境的整体提升。像今年已经实施的老镇区仿古改造、灌溉总渠风景带、镇区节点游园等环境提升工程，我们更要做精、做细、做特，以充分彰显汜水的“古、水、绿”的特色。镇宣传委员、村建办主任华来军告诉记者。
·凌冰 徐正健·



由本地老板与俄罗斯客商合资新建的曙光汽配项目主体厂房已经竣工，项目总投资1亿元，主要生产汽车仪表台横梁支架，产品80%出口俄罗斯，目前正在设备安装，争取下月投产。
小品摄

值班总编 何洪 责任编辑 郝达玲

苏美达车轮公司

党员争当“一面旗” 党建推动大发展

眼下正是汽车轮毂制品企业生产、销售的黄金季节，近日，记者在位于城北安宜镇工业园内的江苏苏美达车轮有限公司看到，发往国内外客户各种型号汽车轮毂的车辆排起了长队。公司总经理兼党支部书记王文玲正在指挥员工装货。王文玲告诉记者，近段时间，不仅传统国外高端车用轮毂产品供不应求，国内中高端车用轮毂产品也是如此。

谈起公司的管理经验，王文玲说，公司的研发、生产、销售、财务等关键岗位都有党员在把关，关键岗位有党员，困难面前有党员，我什么都不用愁，抓党建就是抓住了发展的“牛鼻子”了。走进苏美达车轮先进的汽车

轮毂生产车间，只见宽敞明亮的通道区两侧，火红展板上公司党建工作的精彩展示令人目不暇接。整洁、安静的生产线上，工人们忙碌的身影井然有序，一个个造型新颖的轮毂如一件件艺术品。顺着工作人员手指的方向，在一条条自动化生产流水线的重要岗位和工种上，记者一眼看到，醒目挂着的“党员示范岗”红色牌子。

“这是为充分发挥党员在生产创新中的先锋模范作用而设立的。”王文玲向记者介绍：“每年评选的优秀工作者当中，党员占到1/3以上。我们坚持将企业骨干培养成党员，将党员培养成企业骨干，将党员骨干培养成重

要部门和车间的管理者。”蔡志华原来只是上级公司派来的一名技术骨干，最初的时候是负责公司的新品研发，支部把他吸纳为党员发展对象后，也作为公司的管理技术骨干培养，工作上压担子，现在已经是公司的技术部门负责人。党员田勇，多年来以厂为家，虽一直工作在高温、高压的铸造车间，但对待工作尽职尽责，任劳任怨，每年还向公司提出各种合理化建议10多条。这些党员时时刻刻发挥作用，虽然长期在一线工作，但一直在发光，为公司的发展作出了巨大贡献。

抓党建就是抓生产力。这些成长起来的党员们在各

全面检查船舶修造企业安全

本报讯(记者 胡娟 通讯员 卢志仁 殷福平)为深刻汲取天津港“8·12”特大事故教训，日前，我县组织开展船舶修造企业安全大检查。

据了解，本次检查由县经信委牵头，组成由县安监、市监、消防、海事等部门和安宜镇参加的联合检查组，对船舶修造企业的安全生产条件、安全生产责任落实、安全管理制度制定、特种设备检测、特种作业人员持证、事故隐患排查治理、应急预案制订完善等情况进行全面检查。检查中，检查组对企业安全用电、两气使用、特种作业环境、消防安全等方面检查发现的安全生产问题和安全隐患，现场列出整改清单，要求企业严肃对待存在问题的严重性及存在隐患的危险性，严格做到安全事故隐患整改“五落实”，坚决彻底整改安全隐患，实现安全隐患“零容忍”，坚决遏制生产安全事故发生。

宝胜蝉联中国制造业500强 排名上升38位

本报讯 近日，由中国企业联合会、中国企业家协会联合举办的“2015中国500强企业高峰论坛”发布了2015中国制造业企业500强名单。宝胜集团再度入榜，排名第448位，较2014年上升了38位。

据悉，中国企业500强评选是以企业财务报表为依据，综合评估销售收入、净利润、总资产、研发费用、纳税总额以及企业并购重组和自主知识产权等指标。“2015中国企业500强”的营业收入总额达到了59.5万亿元，相当于2014年中国国内生产总值63.4万亿元的93.8%。2015年中国500强入围门槛为年营收236.1亿元。本次500强榜单，中国石化以2.89万亿元的总营收排名榜首。

近年来，宝胜集团积极推进“四化”战略，全力以赴抓市场，坚定不移促转型，全地域、全领域、全花式抢市场抓订单，奋力推进营销模式变革，重点突出主体市场、“三重”市场的开拓，订单数量、质量稳步提升。在项目建设上，积极实施重大项目，推动企业向高端转型。在内部管理上，重点强化装备信息化改造，推进智能制造，推动工业化和信息化两化深度融合和全流程信息化管理，使企业取得了较好的发展业绩，进一步奠定了宝胜集团在行业中领先、领跑的地位。
(冯名星)

宝应红色先锋·非公风采